
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:38 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Tyentés László 

Szombatiskola   Az Efézusi levél                                                                                
    A felmagasztalt Jézus ereje 

  
10:45 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Szigeti Gabriella  
Óravezető  Chelcea Dorin   
Kezdő ének   „Szent Bibliámat szeretem…”                        73:1-4 

 Ima   Chelcea Dorin  
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Kuhárcsik Zoltánné                            2.Kor.9:6-8 
Gyermektörténet Nagy Tamás  
Szolgálat  Fekete István - zeneszám 

Igeszolgálat  Nagy Tamás                                   Mk.6:41 
 „Vendégségben” 

 Ima   Nagy Tamás  
Ének                           „Ó! nyíljatok meg szívkapuk…”                      95:1-3 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   BAKSÁNÉ SZABÓ ANIKÓ  
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           AZ EFÉZUSI LEVÉL 
    HOGYAN MENT MEG BENNÜNKET ISTEN?                                                                          

 
10:45 ISTENTISZTELET          TYENTÉS LÁSZLÓ 
     A három angyal üzenete:  

másként - nekünk 1. rész (Jel.18:4) 
  
 
 
              

                                                                                                                                                                                 
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Balla Ferenc és családja, Balla József, Balla Zsuzsanna, Balogh 
Júlia, Balogh Pálné, Bánó Alexandra, Bányai Ilona, Barák Krisztina, Bartha László 
 

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné  
 

Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért 
Mindráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor 
Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné 
testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért! 
 

A Területről: Isaszeg – Horváth Péter lelkész 

Ráczné Kiss Noémi (Rácz Jánosék menye) hétfői műtétje jól sikerült.  
„Istennek hála, Noémi állapota jóra fordult, imáink meghallgatásra találtak! Noémi 
magához tért az ébresztés jól sikerült, a műtétek sikeresnek bizonyultak, az 
életfunkciói - a jelek alapján - rendben vannak. Még oxigén támogatást kap, a 
gyógyulási folyamat hosszú lesz, de egyelőre úgy tűnik, hogy maradandó sérüléseket 
nem szenvedett. Hálásak vagyunk Istennek, hogy a legfontosabbat - szeretett 
családtagunkat - visszakaptuk! Továbbra is kérjük az ima támogatásotokat, hiszen a 
neheze még hátra van. A teljes felépülés folyamata valószínűleg hosszú lesz. 
Megtapasztaltuk, hogy Istennel és szerető testvérekkel könnyebb a terheket cipelni, 
hiszen a közös imának és összetartó szeretetnek óriási nagy ereje van. Köszönjük, 
hogy velünk vagytok!” (Ráczné Ócsai Ella) 
Ha  valaki  szeretné támogatni  a családot,   adománygyűjtéskor  a  kosárba  
helyezheti névre szóló borítékban (Ráczné Kiss Noémi) az adományát,                                                   
vagy gyülekezetünk számlájára is utalhat (Közlemény: Ráczné Kiss Noémi): 

10404072-50495750-53561009. 

 
 

 

Ma a Generál Konferencia részére adakozunk a világmisszió javára, jövő 
szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                 A KENYEREK CSODÁJA                                                                    
 

 
 

„A kenyerek csodája az Istentől való függés tanulságát hordozza. Amikor 
Krisztus megelégítette az ötezret, az élelem nem volt azonnal kéznél. 
Látszólag semmilyen eszköz nem állt rendelkezésére. Ott állt a pusztában 
ötezer férfival, azonkívül asszonyokkal és gyerekekkel. Nem hívta a nagy 
sokaságot, hogy kövessék - hívás vagy parancs nélkül jöttek. Tudta, hogy 
miután oly sokáig hallgatták tanítását, bizonyára éhesek és kimerültek, hiszen 
hozzájuk hasonlóan Neki is szüksége volt táplálékra. Távol voltak 
otthonuktól, s az éj már-már leszállt. Sokaknak nem is volt pénzük, hogy 
élelmet vásároljanak. Aki az ő érdekükben negyven napot böjtölt a pusztában, 
nem tudta volna elviselni, hogy éhezve térjenek haza. Isten gondviselése 
helyezte Jézust arra a helyre, s Ő mennyei Atyjára bízta az eszközt, mellyel a 
szükséget kielégítheti. 
Amikor szorult helyzetbe kerülünk, Istenre kell hagyatkoznunk. Az élet 
minden percében józanul, bölcsen kell cselekednünk, nehogy megfontolatlan 
lépéssel próbának tegyük ki magunkat. Nem szabad előidéznünk a 
nehézségeket Isten eszközeinek figyelmen kívül hagyásával, a Tőle kapott 
képességek helytelen fölhasználásával. Krisztus munkásainak maradéktalanul 
be kell tartaniuk az Ő utasításait. A mű Istené, s ha mások áldására akarunk 
élni, az Ő terveit kell követnünk. Az én nem állhat a központban, nem illeti 
tisztelet. Ha saját elgondolásaink szerint tervezünk, az Úr megengedi, hogy 
beleessünk hibáinkba. Ha azonban az Ő útmutatását követve kerülünk 
szorult helyzetbe, Ő megszabadít. Nem kell kétségbeesnünk, hanem 
vészhelyzetben mindig Tőle kérjünk segítséget, akinek végtelen tartalékok 
állnak rendelkezésére. Sokszor vesznek majd körül kísértő körülmények, 
olyankor a legteljesebb hittel Istenre kell bíznunk magunkat. Ő minden lelket 
megtart, aki azért keveredett bajba, mert megpróbált az Úr útjához igazodni.” 
 

(Ellen G. White: Jézus élete – „Adjatok nékik ti enni!” c. fejezetből) 
 

 
 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. JÚLIUS 15. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 
 
 

„Ő pedig vette az öt kenyeret és a két halat, és az 
égre tekintvén, hálákat adott; és megszegte a 

kenyereket és adta tanítványainak, hogy tegyék 
azok elé; és a két halat is elosztotta közöttük.” 

Mk.6:41 


